

Έγραψαν για μας “Να είναι καλοτάξιδο”

Μια καλή εκκίνηση σ' έναν αγώνα δρόμου που έχει τελικό στόχο τη σύγχρονη και μοντέρνα παρουσίαση του έργου που επιτελείται στο ΑΤΕΙΘ αποτέλεσε το καινούργιο περιοδικό «Τεχνολογία και εκπαίδευση». Αυτός ήταν ο σκοπός μας που φαίνεται ότι σε πρώτη φάση επιτεύχθηκε, αν κρίνουμε από τις συγχαρητήριες και ευχαριστήριες επιστολές που έλαβε ο πρόεδρος του Ιδρύματος και η Συντακτική Επιτροπή του περιοδικού. Σήμερα δημοσιεύουμε ένα μέρος από αυτές, αυστηρά με τη χρονολογική σειρά που έφτασαν στο ΑΤΕΙΘ. Στα επόμενα τεύχη, που φιλοδοξούμε να είναι ακόμη καλύτερα και πιο ενδιαφέροντα, θα δημοσιευτούν και οι υπόλοιπες.

«Επιμελημένη έκδοση, με αισθητική αρτιότητα και ενδιαφέρον περιεχόμενο» χαρακτηρίζει στην επιστολή του



Γιώργος Λυσαριδής

ο **Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Μακεδονίας Θράκης Γιώργος Λυσαριδής**. «Η μετεξέλιξη της εφημερίδας του ΤΕΙ-Θ στο πρώτο αυτό τεύχος του περιοδικού αποτελεί βήμα προόδου, ανάπτυξης και εκσυγχρονισμού του εκπαιδευτικού σας Ιδρύματος. Χαίρομαι που διαπιστώνω πως παρόμοια βήματα επιχειρείτε και σε άλλους τομείς της δραστηριότη-

τάς σας, που πλέον είναι εξωστρεφής και δεν περιορίζεται στο καθαρά εκπαιδευτικό σας έργο. Σας συχαίρω, κύριε παρακαλώ για την εξαιρετική αυτή πρωτοβουλία και σας παρακαλώ να μεταφέρετε τα θερμά μου συγχαρητήρια και σε όλους τους συνεργάτες σας που συντέλεσαν σε αυτήν. Το περιοδικό σας ξεκινάει το παρθενικό του ταξίδι. Ξεπροβοδίζοντάς το του εύχομαι να είναι καλοτάξιδο», τονίζει μεταξύ των άλλων ο κ. Λυσαριδής.

«Διάβασα με ενδιαφέρον τα σχόλια των ανθρώπων του Ιδρύματος, τα κείμενα καθηγητών και την πολύ σημαντική εργασία φοιτητών του Τμήματος Οχημάτων για τα συνεργεία αυτοκινήτων, από την οποία έμεινα εντυπωσιασμένος. Χαιρετίζω την προσπάθεια και θα περιμένω με ανυπομονησία το δεύτερο τεύχος σας. Τέτοιες εκδόσεις είναι αναγκαίες για το σύνολο των εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, καθώς τα φέρνουν πιο κοντά στην κοινωνία και προβάλλουν το σπουδαίο έργο που παράγεται σε αυτά», σημειώνει από την πλευρά του ο **Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας Ηλίας Λιακόπουλος**.



Ηλίας Λιακόπουλος



Γιώργος Παπαστεργίου

Στην επιστολή που έστειλε προς τον πρόεδρο του Ιδρύματος ο **Νομάρχης Πιερίας Γιώργος Παπαστεργίου** επισημαίνει ότι το τεύχος είναι «λίαν ενδιαφέρον τόσο από άποψη αισθητικής όσο και από άποψη ποικιλίας περιεχομένου. Σημειώνω μάλιστα την ευτυχή συγκυρία της έκδοσής σας με την έναρξη λειτουργίας στο νομό μας του νέου τμήματος του ΤΕΙ-Θεσσαλονίκης, γεγονός το ο-

ποίο θεωρούμε σημαντική επιλογή και μεγάλο βήμα πρόοδου για την ανάπτυξη του τόπου μας. Συνεπώς το γεγονός ότι η νομαρχία μας γίνεται αποδέκτης του περιοδικού σας είναι σημαντικό για μας, πολύ δε περισσότερο γιατί τα θέματα που αναπτύσσονται υπό τον τίτλο «ο σφυγμός των σχολών» έχουν ξεχωριστή σημασία για την επικαιρότητά τους και εννοείται για το επιστημονικό τους κύρος», αναφέρει μεταξύ των άλλων ο νομάρχης Πιερίας.

Ο Ειδικός Γραμματέας Τεχνολογικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας καθηγητής Κώστας Δελίδης στην επιστολή του σημειώνει ότι το πρώτο τεύχος του περιοδικού αποτελεί μια έκδοση “η οποία μπορεί να θεωρηθεί ως επίτευγμα της πολυποικιλίας και πολυδιάστατης δραστηριότητας του ΤΕΙΘ, καθώς και ως επιβράβευση των προσπαθειών των μελών της ακαδημαϊκής του



Κώστας Δελίδης

κοινότητας, ανεξάρτητα από τη θέση στην οποία ετάχθη να υπηρετεί ο καθένας. Είμαι βέβαιος ότι η ποιότητα και το εύρος του περιεχομένου του θα είναι αντάξιο των προσδοκιών που εδώ και τόσα χρόνια εκπληρώνει το Ίδρυμά σας”, καταλήγει ο κ. Δελίδης.

Θετικά ήταν τα σχόλια βουλευτών του νομού Θεσσαλονίκης, που έλαβαν το περιοδικό μας. “Μέσα σε μια περίοδο διαρκούς επανεξέτασης και αναθεώρησης παραδοσιακών αρχών και αξιακών συστημάτων τόσο στην ελληνική όσο και στην παγκόσμια κοινότητα, όπου ο ρόλος των τεχνολογικών Ιδρυμάτων απαιτεί πρωτοποριακές ιδέες και πράξεις, το περιοδικό Τεχνολογία και Εκπαίδευση υπόσχεται να δώσει μια νέα πνοή στην έντυπη επικοινωνία μεταξύ φορέων και προσώπων της επιστημονικής κοινότητας της συμπτωτεύουσας. Μια κοινότητα που έχει αναμφισβήτητα σημαντικό έργο να επιδείξει στον τομέα των νέων τεχνολογιών και των εφαρμοσμένων επιστημών”, σημειώνει ο **βουλευτής της Β΄ Θεσσαλονίκης της ΝΔ Αδάμ Ρεγκούσας**.



Αδάμ Ρεγκούσας

Ο **βουλευτής της Α΄ Θεσσαλονίκης του ΠΑΣΟΚ και πρώην υπουργός Στέλιος Παπαθεμελής** σημειώνει ότι πρόκειται για μια έκδοση “υψηλής αισθητικής και πιστεύω και επιστημονικής στάθμης. Το δημοσιογραφικό και επιστημονικό βήμα ενός εκπαιδευτικού ιδρύματος, όπως το δικό σας, αντικατοπτρίζει τους αγώνες και την αγωνία των ανθρώπων του για καλύτερη και αποτελεσματικότερη εκπαίδευση. Καλό κουράγιο”, καταλήγει ο κ. Παπαθεμελής.

Επιστολή για το πρώτο τεύχος του περιοδικού απέστειλε και ο **πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου Θεσσαλονίκης Σωτήρης Καπετανόπουλος**. Σε αυτήν εκφράζει τα συγχαρητήριά του για την έκδοση.



Στέλιος Παπαθεμελής